



## Nem tud elszakadni egymástól a Loki és az Újpest

2009 április 27. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [261](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A múlt heti forduló után sincs különösebb változás a labdarúgó NB I – ben továbbra is hajtja egymást az Újpest és a DVSC míg a másodosztályban a Ferencváros egyre közelebb kerül a magabiztos feljutáshoz , a Nyugati csoportban pontokat veszített a Pécs így még a Gyirmót s?t akár a Pápa is I. osztályú lehet.

Az Újpest FC amilyen megalapozottsággal foglalkozik a Szociális Felsőiskolában, az a Hóvándor központjában is megfigyelhető. A Hóvándor központjában foglalkoznak a fiatalokkal, akiknek célja az, hogy a Hóvándorban ne csak a futballra, hanem a közösségi életre is felkészüljenek. A Hóvándorban a fiatalok nemcsak a futballra, hanem a közösségi életre is felkészüljenek. A Hóvándorban a fiatalok nemcsak a futballra, hanem a közösségi életre is felkészüljenek.

Az Újpest FC a labdarúgás mellett az önkéntes munkát is fontosnak tartja.

De nemcsak a labdarúgás, hanem a közösségi élet is fontosnak tartják. Az Újpest FC a labdarúgás mellett az önkéntes munkát is fontosnak tartja. Az Újpest FC a labdarúgás mellett az önkéntes munkát is fontosnak tartja.

Fontosnak tartják a közösségi életet is. A Hóvándorban a fiatalok nemcsak a futballra, hanem a közösségi életre is felkészüljenek. A Hóvándorban a fiatalok nemcsak a futballra, hanem a közösségi életre is felkészüljenek.

Az újságban mindig megtalálható a Hóvándorban zajló eseményekről szóló hírek.

A Hóvándorban a fiatalok nemcsak a futballra, hanem a közösségi életre is felkészüljenek. A Hóvándorban a fiatalok nemcsak a futballra, hanem a közösségi életre is felkészüljenek. A Hóvándorban a fiatalok nemcsak a futballra, hanem a közösségi életre is felkészüljenek.

A Hóvándorban a fiatalok nemcsak a futballra, hanem a közösségi életre is felkészüljenek. A Hóvándorban a fiatalok nemcsak a futballra, hanem a közösségi életre is felkészüljenek.

Juhász Ádám

Szerző: Flag Magazin (Hóvándor)

[Tweet](#)



**MAGYAR MENEDÉK KÖNYVESHÁZ**  
[www.magyarmenedek.com](http://www.magyarmenedek.com)

## Ajánló